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číslo   3 / 2009   redakční uzávěrka 25.3.2009 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ navštívil naši 
mateřskou školku 

Členové Sboru dobrovolných hasičů v Sedlištích zaujali 
děti poutavým vyprávěním různých příhod, na kterých 
děti „učili“ jak se mají chovat při různých situacích.  
Děti nejen že viděly požárníky ve stejnokroji, ale bylo 
jim umožněno přímo si vyzkoušet některé z hasičských 
pomůcek. 
Pedagogický sbor touto cestou děkuje za čas strávený 
v příjemné atmosféře společně s dětmi, za omalovánky 
a modely požárních aut na vystřihování. Rozloučili jsme 
se s příslibem další spolupráce, na kterou se těšíme. 

VAKCINACE PSŮ PROTI VZTEKLIN Ě 
 

Na základě Zákona č.166/1999 Sb. v platném znění je 
majitel psa povinen mít psa naočkovaného proti vzteklině. 
Pro usnadnění splnění této povinnosti proběhne hromadné 
očkování proti vzteklině 
 

v sobotu 25.dubna 2009 
 
a to na následujících svodových místech: 
 

Sedliště: 
dolní konec – výrobna ponožek  14,30 – 14,45 hod 
pod OÚ na parkovišti   14,50 – 15,10 hod 
Mlzáky – u kapličky   15,15 – 15,30 hod 
 
Kaňovice : 
restaurace U Magery   15,45 – 16,00 hod 
u OÚ      16,05 – 16,15 hod 
 
Vakcinace se týká psů starších 3.měsíců. S ohledem na 
novelizaci zákona se po letošní vakcinaci proti vzteklině 
prodlužuje účinnost vakcíny na 2 roky. Každý chovatel je 
povinný při vakcinaci zajistit odbornému personálu 
potřebnou pomoc. Vakcinace je plně hrazena chovatelem 
a poplatek za naočkování jednoho zvířete činí 200,- Kč 
včetně 19% DPH. 

Ve středu 11. 3. 2009 proběhlo 
snad nerychlejší zasedání 
zastupitelstva obce Sedliště. Na 
programu byl jediný bod, a to 
projednání žádosti o dotaci na 
upgrade pracoviště služby 
C z e c h  P O I N T .  P o d l e 
předpokladu zastupitelstvo 
obce žádost o dotaci schválilo. 

Výzva pro „pejskaře":  
Vážení spoluobčané, v minulém roce v červnu, ve Zpravodaji číslo 6 byl 
uveřejněn článek „Psí nehody“. Je zřejmé, o co asi půjde. Nyní, na začátku 
jara, kdy začínáme vycházet ze svých teplých hnízdeček často natrefíme na 
„psí nehodu“. Rád bych požádal tímto majitele pejsků, aby respektovali 
skutečnost, že dnes má každý pozemek, strom svého majitele, který není 
nadšený skutečností, že mu na zahradě usychá smrček jenom proto, že mu 
sousedovic pes chodí značkovat si rajón. Vážení majitelé, jste zodpovědni 
za své miláčky a vězte, nejsme ve městě, kde existuje „anonymita davu“. 

Jubilejní Masarykova ZŠ a MŠ Sedliště  
K zápisu do 1. třídy přišlo 10.2. 2009 se svými 
rodiči 18 dětí, do školních lavic jich v září zasedne 
16, rodiče dvou dětí požádali o odklad školní 
docházky. U dveří školy přivítala děti víla Amálka 
a ta je vedla k dalším pohádkovým bytostem, 
které jim ukládaly různé úkoly. Děti prošly 
zkouškou pohybových, hudebních a rytmických 
dovedností, určovaly barvy, geometrické tvary, 
přednášely a zpívaly, soustředěně počítaly, 
šněrovaly boty i zápolily s uzávěrem bundy. U 
paní učitelky prokázaly, že jsou pro vstup do školy 
připraveny a byly odměněny malými dárky, které 
připravili žáci školy.  Za příjemnou atmosféru a 
časově náročnější program je třeba poděkovat 
učitelkám 1. stupně a pohádkovým bytostem- 
žákům ZŠ. 
 

Zápis dětí do MŠ proběhl 12.2. 2009. Žádost o 
předškolní vzdělávání podalo 24 rodičů. Do MŠ 
nebylo z kapacitních důvodů přijato 9 dětí (mladší 
3 let, matka na MD). 
 

Sportovní úspěchy našich žáků: žáci naší školy se 
zapojují do řady soutěží, velmi dobrých výsledků 
dosahují ve sportu. V přespolním běhu se v okrsku 
umístili na 2. místě, v okresním kole na 4. místě. Druhé 
místo v okrese vybojovali ve stolním tenisu žáci 9.třídy: 
Botur, Folvarčný, Mokroš, Plevza. Druhé místo 
v okresním kole šplhu obsadilo družstvo žáků 4. a 5. 
třídy:  Košťál M, Majer D, Svojanovský J., Železník G., 
žák Majer D. se umístil na 2. místě v soutěži 
jednotlivců.  
Tereza Kolářová, žákyně 4. třídy patří mezi 16 
nejlepších hráčů  halového mistrovství ČR v tenisové  
dvouhře. Ve svém ročníku je na 5. místě v republice, 
na 3. místě v halovém mistrovství ČR mladšího žactva 
ve čtyřhře. Výborných výsledků dosahuje díky 
pravidelnému tréninku - 10 hodin týdně a k tomu má 
ještě  kondiční cvičení. Je členkou Střediska mládeže 
TK Prostějov  jednoho   z nejlepších středisk 
v republice. Skoro každý víkend tráví na turnajích a 
přesto patří k nejlepším žákům školy. 





Ministerstvo životního prostředí a Státní fond životního prostředí ČR již dnes podporují výměny 
kotlů na uhlí za vytápění obnovitelnými zdroji a také instalace solárních kolektorů na ohřev vody. Od 
dubna 2009 na tuto podporu naváže rozsahem unikátní dotační program pro domácnosti, pro který 
bude na čtyřleté období k dispozici až 25 miliard korun a který bude zaměřen jak na obnovitelné 
zdroje, tak na energetické úspory při rekonstrukcích budov a v novostavbách. Tento program bude 
financován z prodeje tzv. emisních kreditů v mezinárodním obchodování podle Kjótského protokolu. 
V rámci nového a podstatně rozšířeného programu dotací bude podporováno kvalitní zateplování 
rodinných domů a bytových domů nepanelové technologie, náhrada neekologického vytápění za 
nízkoemisní kotle na biomasu a účinná tepelná čerpadla, instalace těchto zdrojů do 
nízkoenergetických novostaveb a také nová výstavba v pasivním energetickém standardu. 
Předpokládané oblasti podpory: 
A. Úspory energie na vytápění v obytných budovách  

• komplexní zateplení obálky rodinných a bytových domů vedoucí k dosažení 
nízkoenergetického standardu budovy 

kvalitní zateplení vybraných částí obálky rodinných a bytových domů (realizace sady opatření z 
nabídnutého výběru) 

B. Podpora výstavby v pasivním energetickém standardu  
podpora novostaveb rodinných a bytových domů v pasivním standardu 

C. Využití obnovitelných zdrojů pro vytápění a ohřev teplé vody  
• výměna neekologického vytápění v rodinných a bytových domech (kotle na tuhá a kapalná 
fosilní paliva, elektrické vytápění) za účinné nízkoemisní zdroje na biomasu a za tepelná čerpadla 
se stanoveným minimálním topným faktorem při daných teplotních charakteristikách 

• instalace zdrojů na biomasu a tepelných čerpadel do nízkoenergetických novostaveb 
rodinných a bytových domů 

• instalace solárně-termických kolektorů na obytné budovy 

Bližší informace a detaily jsou k dispozici na webových stránkách Státního fondu životního prostředí:  
http://www.sfzp.cz/clanek/94/795/programy-podpory-obnovitelnych-zdroju-a-uspor-energie-pro-

rodinne-a-bytove-domy-v-roce-2009/ 

Vážení sportovní přátelé, 
 
konečně nám snad již skončila zima a začíná dlouho očekávaná fotbalová sezona. 
Všechny družstva se usilovně připravovala celou letos krutou zimu, jak se dalo. Žáci pilně trénovali stejně jako 
dorost.  Muži si přípravu zpestřili účastí na turnaji v Albrechticích, kde zajížděli o víkendech, posílení o účast 
dorostenců, což po dlouhých letech konečně pod vedením p. Sládka prolamuje tabu mezi dorostem a muži. 
V přípravě se v mladších a starších žácích, kteří jako nováčci bojují v krajské soutěži, zapojilo kolem 55 žáků a 
další se nám hlásí, což vyzdvihuje dobrou práci s mládeží pod vedením trenérů Lipiny, Lyčky, Jiříčka, Mazáče, 
a noviců na trenérských postech Kovalčíka a Sekaniny. 
Taktéž se nám daří scelit dorosteneckou kategorii pod vedením p. Sládka a velmi dobře fungující spolupráci 
s prvním mužstvem. Věříme, že dorostenci, kterých počet čítá 24 hráčů, navážou na podzimní dobré výsledky 
a budou dále bojovat o postup do kraje. 
No a jsme konečně u prvního mužstva. To se podařilo v zimní pauze doplnit novými hráči a tím zvýšit 
konkurenci na 23 hráčů, což doufám bude ku prospěchu, protože muži mají velmi dobře rozehranou soutěž a 
reálnou šanci na postup. Takže uvidíme, jak dobře se v zimě připravili. 
Vy, kteří míjíte náš areál jste si dozajista všimli, že doznal podstatných změn, ať už v novém oplocení, tak jsou 
jinak řešeny prostory pro diváky a občerstvení. V tomto trendu chce současné vedení klubu pokračovat a dále 
tak zpříjemňovat kulturní vyžití obyvatel naší obce. Škoda jen, že se najdou mezi námi taková individua, co si 
neváží práce druhých a poškozují vybavení areálu. 
 
Chtěl bych poděkovat všem členům klubu za práci a pomoc při úpravách areálu. Sponzorům a v neposlední 
řadě obci Sedliště za nezištnou pomoc při chodu našeho oddílu. 
Na závěr mi dovolte popřát všem fanouškům, hráčům, členům oddílu i ostatním obyvatelům naší obce, mnoho 
úspěchů ve sportovním a společenském životě a budeme se těšit na shledanou při akcích v našem areálu. 
 
Za TJ Sokol Sedliště       Daniel Majer 
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MILÉ DÁMY, BABIČKY A SLEČNY 
Dovolujeme si Vás oslovit v tomto zpravodaji obce Sedliště a upozornit na inzeráty, které mají 
v názvu „ŠATNÍČEK“  pod tímto  je ukryto mnoho možností a zajímavostí pro každého z Vás. 
Každý měsíc se dozvíte ze zpravodaje co nového se pro Vás připravilo. 
Například: PRODEJ LEVNÉHO TEXTILU, PORADENSTVÍ KOSMETIKY ODĚVY Z BUTIKU, MODNÍ 
PŘEHLÍDKY 
Dle Vaší návštěvnosti a zájmu můžeme nabídku „ŠATNÍČKU“ přizpůsobit, zdokonalit a rozšířit. !!!!!! 

VŠE BUDE PRO DOBROU VĚC ! VAŠE PENÍZE POMŮŽOU DĚTEM    V NEMOCNICI A 
DOMOVECH. 

 
 
 

PRVNÍ „ŠATNÍČEK“ SE KONÁ 
 

V RESTAURACI LAŠSKÁ JIZBA (VCHOD ZEZADU) 
 

7. a 8. DUBNA 2009 
 

V 10.00 – 18.00 HOD. 
 

PRODEJ LEVNÉHO TEXTILU A METRÁŽE 
PŘIJĎTE SE PODÍVAT A MOŽNÁ VÁM NĚCO PADNE DO OKA 

TĚŠÍME SE NA VÁS  
VÁŠ „ŠATNÍČEK“ 


